
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 29 грудня 2021 р. № 1452 

Київ 

Про затвердження Порядку надання статусу учасника  
бойових дій залученим до конфіденційного співробітництва  
особам, які брали участь у виконанні завдань руху опору на  

тимчасово окупованій території України, у районі проведення 
антитерористичної операції, районі здійснення заходів із  

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і  
стримування збройної агресії або на інших територіях, де в  

період виконання зазначених завдань велися воєнні (бойові) дії 

Відповідно до частини третьої статті 25 Закону України “Про основи 
національного спротиву” Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Затвердити Порядок надання статусу учасника бойових дій 
залученим до конфіденційного співробітництва особам, які брали участь у 
виконанні завдань руху опору на тимчасово окупованій території України, 
у районі проведення антитерористичної операції, районі здійснення 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії або на інших територіях, де в період 
виконання зазначених завдань велися воєнні (бойові) дії, що додається. 

2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади 
привести власні нормативно-правові акти у відповідність із цією 
постановою.  

Рекомендувати іншим державним органам привести власні 
нормативно-правові акти у відповідність із цією постановою. 

3. Ця постанова набирає чинності з 1 січня 2022 року. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 29 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 29 грудня 2021 р. № 1452 

ПОРЯДОК  
надання статусу учасника бойових дій залученим до конфіденційного 

співробітництва особам, які брали участь у виконанні завдань руху  
опору на тимчасово окупованій території України, у районі проведення 
антитерористичної операції, районі здійснення заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії  

або на інших територіях, де в період виконання зазначених  

завдань велися воєнні (бойові) дії 

1. Цей Порядок визначає процедуру надання статусу учасника 
бойових дій залученим до конфіденційного співробітництва особам, які 
брали участь у виконанні завдань руху опору на тимчасово окупованій 
території України, у районі проведення антитерористичної операції, районі 
здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії або на інших територіях, де в період 
виконання зазначених завдань велися воєнні (бойові) дії. 

2. Статус учасника бойових дій надається особам, які за рішенням 
органу військового управління Сил спеціальних операцій Збройних Сил 
були залучені до виконання завдань руху опору на тимчасово окупованій 
території України, у районі проведення антитерористичної операції, районі 
здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії або на інших територіях, де в період 
виконання зазначених завдань велися воєнні (бойові) дії, на строк  
не менше ніж 30 календарних днів, у тому числі за сукупністю днів.  

Особам, які успішно виконали поставлене завдання, що підтверджено 
органом військового управління Сил спеціальних операцій Збройних Сил, 
та/або які отримали поранення, контузії, каліцтва у зв’язку з виконанням 
завдань руху опору, що унеможливило подальше виконання ними 
відповідних завдань, статус учасника бойових дій надається незалежно від 
кількості днів залучення їх до виконання відповідних завдань. 

3. Рішення про надання статусу учасника бойових дій особам, 
зазначеним у пункті 2 цього Порядку, приймається спеціальною комісією з 
питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій органу 
військового управління Сил спеціальних операцій Збройних Сил  
(далі — спеціальна комісія), засідання якої проводяться з дотриманням 
законодавства про державну таємницю. 

Рішення про утворення спеціальної комісії, про затвердження 
положення про спеціальну комісію, а також її посадового складу 

приймається Міноборони.  
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Персональний склад спеціальної комісії затверджується наказом 
керівника органу військового управління Сил спеціальних операцій 
Збройних Сил. 

До складу спеціальної комісії включаються військовослужбовці 
органу військового управління Сил спеціальних операцій Збройних Сил та 
Кадрового центру Сил спеціальних операцій Збройних Сил, яким надано 
допуск та доступ до державної таємниці за відповідною формою та які 
мають доступ до відомостей, пов’язаних із рухом опору. 

За рішенням керівника органу військового управління Сил 
спеціальних операцій Збройних Сил, прийнятим на підставі клопотання 
голови спеціальної комісії, до роботи спеціальної комісії можуть 
залучатися командири військових частин Сил спеціальних операцій 
Збройних Сил. 

4. Підставою для надання статусу учасника бойових дій особам, 
зазначеним у пункті 2 цього Порядку, є такі документи: 

доповідна записка командира військової частини Сил спеціальних 
операцій Збройних Сил, відповідального за формування та підтримання 
відповідного осередку руху опору, в якій зазначаються: псевдонім особи, 
часові та просторові показники виконання нею поставленого завдання; 

витяг із наказу органу військового управління Сил спеціальних 
операцій Збройних Сил про залучення особи до виконання завдань руху 
опору; 

витяги з відповідних розпорядчих документів з питань руху опору, що 
стосуються поставлених завдань, визначених у доповідній записці;  

у разі потреби — документ, що підтверджує причинний зв’язок 
поранення, контузії, каліцтва з безпосереднім виконанням завдань руху 
опору, виданий відповідною військово-лікарською комісією. 

5. Командир військової частини Сил спеціальних операцій Збройних 
Сил, відповідальний за формування та підтримання відповідного осередку 
руху опору, у місячний строк з моменту припинення співробітництва з 
особою, зазначеною в пункті 2 цього Порядку, зобов’язаний подати на 
розгляд спеціальної комісії документи, зазначені у пункті 4 цього Порядку.  

 Документи мають бути сформовані в окрему справу з відповідним 
грифом обмеження доступу та подані з дотриманням законодавства про 

охорону державної таємниці. 
6. Спеціальна комісія вивчає документи та в місячний строк із дня їх 

надходження приймає рішення щодо надання статусу учасника бойових 
дій або відмови в наданні такого статусу. 

У разі виявлення розбіжностей, неточностей або факту подання 
недостовірних відомостей у поданих документах спеціальна комісія 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/203-2020-%D0%BF#n15
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повертає їх до військової частини, що їх подала, з відповідним письмовим 
обґрунтуванням. 

У разі відмови в наданні статусу учасника бойових дій питання про 
надання особі зазначеного статусу може повторно виноситися на розгляд 
спеціальної комісії за рішенням керівника органу військового управління 
Сил спеціальних операцій Збройних Сил. 

Рішення спеціальної комісії може бути оскаржене керівнику органу 
військового управління Сил спеціальних операцій Збройних Сил або в 
судовому порядку. 

Порядок зберігання протоколів засідання спеціальної комісії з 
документами, що стали підставою для прийняття відповідних рішень, 
визначаються Міноборони. 

7. Посвідчення учасника бойових дій і відповідний нагрудний знак 
особам, зазначеним у пункті 2 цього Порядку, яким надано такий статус, 
видаються спеціальною комісією. 

_____________________ 


